

OFÍCIO 10/2024

Tangará (SC), 26 de fevereiro de 2024.

A

Setor de Licitação da Prefeitura de Tangará - SC

Assunto: Solicitação retificação de edital de licitação.

Prezada senhora, venho através deste, solicitar que o edital de licitação nº003/2024 seja retificado, conforme descrito abaixo.

- Item 1 – Do objeto

Onde se lê: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA MATERIAS E MÃO-DE-OBRA(HORA/HOMEM) PARA EXECUTAR BASE COM BRITA GRADUADA SIMPLES PARA PAVIMENTAÇÃO NA LINHA LINHO.

Leia-se: *CONTRATAÇÃO DE EMPRESA QUE FORNEÇA MATERIAS E MÃO-DE-OBRA(HORA/HOMEM) PARA EXECUTAR BASE COM BRITA GRADUADA SIMPLES PARA PAVIMENTAÇÃO NA LINHA LINHO, NO SEGUINTE TRECHO: DA ESTACA 0 ATÉ A ESTACA 47.*

- Item 21.1

Onde se lê: 21.1 - O prazo de vigência será de 06 (SEIS) MESES, contados da data de publicação da mesma, podendo ser prorrogada de acordo com a Lei nº 14.133/2021 e alterações posteriores.

Leia-se: 21.1 - O prazo de vigência será de **02 (DOIS) MESES**, contados da data de publicação da mesma, podendo ser prorrogada de acordo com a Lei nº 14.133/2021 e alterações posteriores.

- Valor máximo da proposta

O valor máximo da proposta passará a ser de R\$ 459.699,83 (Quatrocentos e cinquenta e nove mil, seiscentos e noventa e nove reais e oitenta e três centavos). Devido ao acréscimo do item “placa de obra” na planilha orçamentária.

Além das alterações citadas, seguem anexos a este ofício o projeto executivo da pavimentação asfáltica da Linha Linho, Memorial Descritivo, Cronograma, BDI e Planilha Orçamentária.

Sendo o que tínhamos para o momento, nos colocamos à disposição para mais esclarecimentos.

Atenciosamente,

Schaiane Mücke
Engenheira Civil
CREA-SC 133900-6